



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Председатель ОВЦС встретился с почетным председателем «Фонда мира Сасакавы»



Служба коммуникации ОВЦС, 02.12.2025. 2 декабря в Токио председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Антоний встретился с почетным председателем «Фонда мира Сасакавы» Ёхэем Сасакавой.

Днем ранее по приглашению Фонда иерарх в качестве почетного гостя посетил синтоистский храм Исэ-Дзингу, являющийся одной из главнейших достопримечательностей Японии, а также нанес визит в храм Ацута в окрестностях г. Нагоя.

В ходе беседы Ё. Сасакава с теплом вспомнил свою **встречу со Святейшим Патриархом Московским и всея Руси Кириллом**, который принимал делегацию Фонда в Храме Христа Спасителя в сентябре нынешнего года.

Митрополит Антоний передал господину Сасакаве благопожелания от имени Его Святейшества.

По завершении встречи председатель ОВЦС отбыл в Москву.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93811/>